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FrEQMETPIA

Evdeiktikég EmavaAnmtikég Apaotnplotnteg 1

1. Na xopaktnpioete pye 2Q¥XTO 1 AAGOL T TO KATW TpoTdoslg, B&lovtog ot KUK?\O oV
avTiOTOLXO XOPAKTNPLOUO.

(a) Ot dlaywviol evog apoAnAoypapLou eival iosg. ERTO. //\A@OZ,;
(B) Ka&Be teTpdywvo sival TTapoAANAOYpaUO. ( ZQZTO } AA@GZ
(y) Ot daywviol TETPaywvou StXOTOUOUV TIG YWVIEG TOV. IQZTO /. NAOOS

(6) H diaywviog Tou teTpaywvou To xwpilst o So opeoywvw( ZQZIQ%/ NAOOL
KoL LOOOKEAN Tplywva ' :

(e) 'OAeg ol AgLPEG EVOG 0pBoywviou napa)\)\n)\ovpappou ElVO(l WEOITO / /\A@OZL’
losc. L G

(oT) Ot dlaywviot pdpPou wovvTal Kot SLXoTopovyTAL. I TO /_/\A@QZ;
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2. No uttoAoyloeTe TOUg YVWOTOUG 08 KABEVA OO TA TILO KATW OXHUOTOL

ABI'A TrapaAAnAdypappo
ABTI'A mrapaAAnAdypappo PANANACYPAMU
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4. Na Bpsrra TO eMPASOV KUKAOU TIOU EXEL UNKOG 37,68 cm. (=31 18, o £
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5. To guBaddév kOkAov sivar 367 cm? Na Bpeite Tnv TepieTpo TOU KUKAOU.
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6. Na Bpeite T0 euPadOV Kal TNy TMEPIHETPO TOU TETPAYWVOU TOU

SimAavou oxn paroq.
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7. H mepipetpog Tou opBoywviov givat 24 cm koL To PAKOG Tou gival Katd 2 cm ueyoAUTEPO OO

TO TIAGTOC Tov. PouPog eivat looSvvapog e opBoywvio. Av 1 uia Staywviog Tou sivat 10 cm, va
Bpeite TNV GAAN Slaywvio Tou poupou.
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8. Na BbteiTs TO gpfoadov
SmAavo oxruaL.
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9. Na e&ethoete mMwG Oa petaPAnBei To eufadov evog opBoywviou:
(o) fav SIMAGOLOOTEL TO MNKOG TOV,

(B) av TETPOTAACLACTOUV Ol SIAOTHTELC Tou.
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10. ‘Eva opBoywvio Tpiywvo pe k&BeTeg MAELPEG 18 cm Kot 10 cm givalt 1osuBadIko pe tpamélio
TOV OTIo{oV N peYEAn Bdon eival katd 3 cm peyaAiTepn omd o SIMAGGIO TNG HIKPAG. AV TO
VY og Tou Tpameliov sivan 12 cm va Bpsite Tig BAosLc.
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11. 570 THO K&TW OXHUX TO AI'AZ LGOOKENEC Tpanéito\l;""‘f
ABI' NUIKUKAO pe Slopétpouc Tic AT koww AZ
Ypa@poupue NUKOKALL. Av Al = 18 cm, ZA = 6§m
Kat AZ = A = 10 cm, va Ppeite 10 @pﬁaéov Kot
TNV TEEPIUETPO TNG OKLAOUEVNG nsp{oxﬁé?;
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